

定鼎立交桥、九都路涧河桥这几天要连续接受上海专家的全方位检查 “会诊”或影响通行 大车请尽量绕道



核心提示

□记者 连漪 实习生 张诗雨 刘方宸 通讯员 侯前进/文 记者 李卫超/图

这几天,如果您从定鼎立交桥和九都路涧河桥路过,会看到许多大型的检测车辆正在桥上忙碌。原来,这两座桥正在接受专家们的“会诊”。



桥梁检测车需要不时上桥进行检查,其他大型车辆最好还是绕行吧

1 听听“病人”的自述

定鼎立交桥:重要“枝干”向外位移

我是洛阳市第一座全互通三层大型立交工程,诞生于1996年,是连通东西方向的九都路、南北方向的定鼎南路和龙门大道的重要交通枢纽。在洛阳的桥梁中,我的身体应该是最强壮的。

不过,我最近的健康状况似乎不太理想。按照设计师的要求,我最多能托起20吨的汽车,可每天从我身上经过的大

货车的重量,远远超过了我的承受能力。

2012年,市政设施监管处的专家为我做了一次全身体检,发现了一些问题。其中最重要的问题是,我的重要“枝干”东南匝道弯桥,梁体向外产生位移且位移距离较大。另外像伸缩缝这样的“零件”也有部分损坏。

九都路涧河桥:我的骨骼变形了

我是住在九都路上的涧河

桥,是一座偏东西走向的三跨变截面连续梁桥。

我给咱们洛阳的老百姓服务了不少年。1995年前,我只有现在快车道部分那么宽,九都路拓宽后我也随之变宽了。虽然我在洛阳大大小小的桥梁中并不出众,但因为九都路上的车特别多,我也是很忙碌的。

去年,我也接受了体检。体检报告说,我的骨骼有点变形了——桥跨中间有点下陷,箱梁内部也有点渗水,好像是骨质疏松的前兆。

2 瞧瞧“医生”的方案

在对这两座老桥的体检结果进行分析后,我市有关部门决定为它们做一次更加全面的“会诊”。

市政设施监管处有关负责人表示,去年,与这两座老

桥一起参加体检的桥梁共有11座。从当时的体检结果来看,这两座桥的问题相对较多,加之投用时间较长,所以需要再次检测。

通过竞标,我市请来了上

海同丰工程咨询有限公司的专家,他们带来了不少专业仪器。专家要花20天的时间,为两座老桥进行一次全方位的“会诊”,并将根据结果确定“治疗”方案。

3 看看“家属”的职责

两座老桥在接受“会诊”,作为“家属”的我市市民,该有哪些注意事项呢?

市政设施监管处有关负责人表示,在两座桥接受“会诊”期间,车辆经过时一定要减速慢行。

我们了解到,两座桥梁在接受“会诊”期间均不封闭,但由于整个过程不时需要一些大型检测车来“帮忙”,在两座桥通行面较窄的情况下,桥面只能保证半幅通行,可能将给车辆通行带来一些

不便。

另外需要注意的是,每天的检测工作时间为9时至11时30分和14时30分至17时。施工人员提醒,在此期间,大型车辆最好绕道行驶,以免堵塞交通。

返乡有困难,可找“小红帽” 春运期间,我市在市区各车站设立8个志愿服务站

□记者 韩铁栓

本报讯 春节临近,人们都在忙着回家。回家的路上,如果遇到困难,活跃在市区各个车站的“小红帽”将为您提供帮助。

记者昨日了解到,为帮助旅客顺利返乡,整个春运期间,我市将在市区交通枢纽设立8个志愿服务站,为需要帮助的

群众提供服务。

这8个志愿服务站分别位于洛阳火车站(两个站点)、洛阳东站、高铁龙门站、关林火车站、洛阳汽车站、中原客运总站、锦远汽车站,每天的服务时间为9时至17时。目前,这8个服务站均已开展志愿服务工作,整个活动将于3月6日结束。

每天各服务站都有5名志愿者,为旅客提供免费交通图、出行时刻表、热水、雨具、御寒物品等,同时开展交通引导,买票候车,应对寒冷天气和火车晚点、旅客滞留等多种志愿服务活动。每个志愿者都佩戴“小红帽”等明显志愿者标志,如果你有困难,可以找他们帮忙。

她和他,都是“有故事”的人
她和他,都在绘画中重燃人生的希望

重病后,画卷一展散愁云 高墙内,画笔一支净心灵



核心提示

□记者 许晓洁 通讯员 王占国

近日,河南省郑州监狱服刑人员刘刚(化名)给他洛阳的恩师徐灵霞写了一封信。信中,他不仅表达了对老师的感恩之情,还汇报了自己学习绘画的成果。看到这名身份特殊的弟子“学业有成”,徐灵霞也非常高兴。

精神的力量,让她摆脱了巨大的压力

2011年8月的一天,徐灵霞收到一封信。信中,一名自称服刑人员的人说,他犯了错之后,感到十分对不起家人,精神压力很大。他此前就对画画非常感兴趣,在报纸上看到徐灵霞愿意免费教人绘画后,他萌生了拜师学画的念头。

就是这封信,让徐灵霞于1个月后赶到监狱去看望刘刚。监狱干警帮他们举行了拜师仪式,徐灵霞正式收刘刚为徒。后来徐灵霞为刘刚带去了画笔、画纸、颜料、墨汁、绘画书籍等用品,还出资为他订了一份《中国书画报》。

“在我心里,她是我另一个妈妈,给了我力量。”刘刚说,他的“妈妈”徐灵霞也经历过不少坎坷,但都挺过来了,她的精神鼓舞着他。18年前的一天,身体一

向很好的徐灵霞突然剧烈头疼,眼睛也一下看不到东西。晕厥之后的她被送到医院,再醒来时,半边身体已不能动弹。

命运对徐灵霞的打击并没有结束。患病之后,她又下岗了。想到多年前就已高位截瘫的母亲,想到仍然需要照顾的孩子,徐灵霞承受着巨大的压力。

出院之后,徐灵霞重拾小时候的爱好——画画,并拜国家一级美术师李松茂为师学习国画。画画不但让她心境平和,还让她几乎忘记自己曾是一个身患重病的人。

“精神对一个人很重要。”徐灵霞说,正是因为精神的力量,她才能拥有现在的生活,她决心把这种力量传递给刘刚。

精神的力量,让他出现了可喜的变化

结为师徒后,经过批准,刘刚可以给徐灵霞打电话、发短信。于是,他们师徒每个月都会通过电话联系。

在电话里,他们不光沟通绘画技法,还会说说交心话。交流多了,通过刘刚的语气和写信的笔迹,徐灵霞就能判断出他的心态。

在徐灵霞的鼓励下,入狱之后一直绝望、彷徨的刘刚找到了方向。在监狱干警的帮助下,刘刚每天坚持画画5个小时,业余生活充实多了,因为“画画确实可以净化心灵”。

2012年,刘刚从报纸上看到“明日之星·中国中青年艺术家推荐展”正在征稿,他激动不已。在监狱干警们的帮助下,他的作品

《盼》不但很快就被寄出,而且成功入选这一展览。

郑州监狱教育科科长季延黎说,他们非常感谢徐灵霞对服刑人员进行帮教,而徐灵霞的坚强与爱心,更会激励服刑人员上进。

“不管他以后做不做画师,都没有关系。”徐灵霞说,绘画既可以作为一个职业,也可以当成一项爱好。如果刘刚出狱后真的成为画师了,她的画廊还开着,她会为这个徒弟卖画。

150医院
引进国际新技术PET-CT
肿瘤早期诊断精确
电询:冯主任15138785259